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第１回津島市子ども・子育て会議議事録 

 
日時 

 令和２年７月 30 日（木）午後２時から午後３時まで 
場所 
 津島市生涯学習センター第９会議室 
出席者 
 塚本委員、伊藤委員、八谷委員、猪飼委員、浅井委員、岡本委員、山田委員、 

 佐藤(和)委員 星野委員、安藤委員、佐藤(容)委員、田中委員、井上委員 

以上 13 名 

欠席者 

 高尾委員、谷川委員、柴原委員、横山委員以上 4 名 

事務局 

 水谷健康福祉部長、辻村健康福祉部次長兼子育て支援課長、富田指導保育士 

 木谷子育て支援 GL、藤倉児童保育 GL、田山主事、加藤主事 

 健康推進課母子保健Ｇ河野保健師、杉本保健師 

 

１．開会 事務局員 

２．あいさつ 水谷健康福祉部長 

（会長が不在であるため、代理で山田委員が議事進行を行う。） 

３．議題 

（１）津島市子ども・子育て支援事業計画の実績報告について 

（事務局説明） 

 資料１、１－１、１－２、１－３、１－４、資料２に基づいて説明。 

（会長代理） 

ありがとうございました。ただいま議題１につきまして説明をしていただきましたけれど

も、委員の方々からのご質問等ございましたらよろしくお願いいたします。よろしいです

か。それではないようですので、続いて議題２について説明をお願いいたします。 

（事務局説明） 

資料３に基づいて説明 

（会長代理） 

ありがとうございました。委員の皆様の方から議題につきましてご質問等ありましたら、

よろしくお願いします。 

（委員） 

６ページ⑨の延長保育の実施というので、公立の保育園の２園の継続の実施とありますが、

記入漏れしているだけだと思いますが、民間の保育所、認定こども園も実施していく予定

でおりますので、また記載のほうをお願いします。 

（会長代理） 

ありがとうございます。他にございませんでしょうか。 
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（委員） 

10 ページの①小学校のトイレを洋式化する予定とあるますが、きれいになってありがたい

ですけど、中では跨いできちんとふんばってトイレをするっていうことも覚えさせたいの

で、きれいな和式トイレを要望するお母さんもけっこういます。今後全部洋式トイレにな

っていくのでしょうか。 

（事務局） 

今の洋式トイレの話ですが、今年度小学校、来年度中学校を基本的には様式化するんです

けれども、一部（和式）残すって話はあったかと思います。保育所、幼稚園は、公立しか

わからないですが、洋式も入れつつ、今おっしゃられたような、外に出るとまだ和式しか

ないとかそういったところありますので、何カ所か残してあります。きれいに見えている

ことも大事かと思いますので、しっかりと清掃しつつ、社会人の中で必要な部分であると

考えております。学校の関係については、正式ではないかもしれませんけど、全部ではな

かったと思います。 

（会長代理） 

他にございませんでしょうか。それではないようですので、その他になりますけれども事

務局方から、なにかございましたらよろしくお願い致します。 

（事務局） 

この場をお借りして、教えていただきたいのですが、皆様の中で津島市のホームページで

子育ての関係のページを、子育て関係ということでまとめて掲示していますが、少しでも

見たことがあるという方は挙手をお願いしたいです。 

（５名手が挙がる） 

私どもも、わかりやすく掲示しているつもりですが、やはり「とっつきにくい」ですとか、

あるいは「なんかわかりにくいなぁ」とかお声をいただくこともあるものですから、もし

皆様もお目通しいただいて、なにか「こういったところがわかりにくい」だとか、「こうい

ったところをこう整理したらもっと興味を持ってみていただけるではないか」など感じる

ことがございましたら、子育て支援課のほうに連絡いただけるか、あるいはメモでもいい

ので、いただけると非常に助かりますのでよろしくお願いします。 

（会長代理） 

ありがとうございます。その他事務局よろしかったですか？ 

（事務局） 
本日は貴重なご意見を頂きまして、またお忙しい中お時間いただきましてありがとうござ

いました。 
今回の会議録につきましては、後日郵送させていただきます。で次回につきましては２月

頃に第２回を実施する予定をしております。また、通知文も事前に送付致しますのでよろ

しくお願いをいたします。 
（会長代理） 
ありがとうございます。皆様におかれましてはスムーズな議事進行にご協力頂きましてあ

りがとうございます。それではこれを持ちまして、第１回津島市子ども・子育て会議を終

了させていただきます。ありがとうございました。 


